

你們要追求與眾人和睦，並要追求聖潔；非聖潔沒有人能見主。  
希伯來書十二章14節

國內郵資已付  
台北郵局許可證  
台北字第261號  
台北誌字第122號

主後2017年3月5日

■每週日出刊

■網站 krtnews.tw

■電話：02-23673003

■傳真：02-23675443

# 迎戰新媒體趨勢 Good TV推App 2.0

【記者魏麒原台北報導】「不論看哪一機，生命都能遇見神蹟！」邁向第十九年的GOOD TV好消息電視台，宣告2017年全面進入新媒體，並推出《GOOD TV App》2.0版，2月23日台北發表會有300多人與會，同步在社群平台直播。GOOD TV執行長曾國生（上圖左，劉以琳攝）分享，從開台迄今經歷的五項神蹟，還介紹新版App功能，最後由寇紹恩、顧其芸、黃國倫、廖文華、許承道等牧者帶領與會者舉手為GOOD TV全體同工祝福禱告，盼透過網路、手機媒體廣傳福音，贏回新世代。



影音、全文請Q我



「靠著神同在，什麼仗都會打贏！」曾執行長感恩地說，GOOD TV在沒資源、沒財團支援，走過十九個年頭，若不是神的同在，根本不可能。滿腔傳福音熱血的曾執行長說，當年他在德國看到所有建築、藝術及雕像都在榮耀神，回到台灣卻看到四處都在拜偶像，很痛心，他認為華人是世界最大民族，而台灣是被神揀選的，是向華人傳福音的通道，GOOD TV的異象就是透過媒體通路，廣傳福音，祝福台灣、華人。



「靠著神奇妙的帶領，19年來GOOD TV經歷財務等五項神蹟，而進入新媒體就是第五項神蹟，因為沒有數位化建台，就沒有新媒體宣教！」曾執行長說，其它四項神蹟包括，財務上經歷神信實的供應；

「靠著神奇妙的帶領，19年來GOOD TV經歷財務等五項神蹟，而進入新媒體就是第五項神蹟，因為沒有數位化建台，就沒有新媒體宣教！」曾執行長說，其它四項神蹟包括，財務上經歷神信實的供應；

GOOD TV於2005年定頻有線電視15台；在北美、中國、東南亞、印尼等地有廣大觀眾群；2008年金融風暴中建台，2012年啟用，GOOD TV也成為當時全台第一個全面數位化的電視台。

近年面臨新媒體浪潮、網路平台挑戰，曾執行長說，GOOD TV數位媒體宣教研發團隊，三年來陸續建置官網、臉書、YouTube及LINE@官方帳號，去年團隊開發《GOOD TV》App，今年更推出全新視覺設計2.0版App，不僅有14電視頻道、七天回看功能，還有12大類隨選視頻，讓使用者行動收視更方便。

今年一月甫復出服事的寇紹恩牧師引用經文指出，GOOD TV所做的只有一件事：「凡我所行的，都是為福音的緣故，為要與人同得這福音的好處。」（林前九23）遠在英國的大衛·鮑森牧師，也特別拍攝一段推薦影片表達對此事工的肯定。他說：「很多人希望聽到我講道，可惜我不能隨時到您的面前，有了《GOOD TV》App您可以隨時收看我的講道節目，這樣的技術連我都沒有想過，但GOOD TV做到了！」

## 倚靠主過日 孫越叔叔為主作見證

【記者魏麒原台北報導】「1998年離開演藝圈後，上帝賜給我的遠超過我一生所得的。」87歲的孫越叔叔感恩地（圖，劉以琳攝）說，雖然年邁身體不好，2月23日仍出現在Good TV App 2.0發表會上，撐著拐杖賣力地力挺Good TV好消息電視台，他感謝上帝的愛，讓他老年生活過得非常快樂。

孫叔叔說，過去他到監所、醫院探訪，為受刑人及病患祝福禱告，但現在年紀大了，沒辦法做了。2012年4月間他住院時，向神呼求：「我現在不

能再演講，不能再去監所、醫院探望人、傳福音。主啊！祢要怎麼用我呢？」到了住院第5天，聖靈動工，讓他吃完飯後，就在醫院長廊高唱「我要讚美讚美我的主，因救主在我心。」於是他就打電話給Good TV執行長曾國生說：「曾哥，我要開個節目。」這就是〈孫叔叔唱副歌〉節目的由來。

孫叔叔說，感謝他的弟兄陶大偉帶他進藝人之家，這麼多年下來，很高興當初離開了演藝界。他說：「1998年離開演藝界後，我好像沒有收入，但從上帝所得到的，遠超過我一生所賺的。」

「我是從罪中走出來的人，感謝主，在耶穌基督裡，改變了我的生命，成為新造的人。」孫叔叔說，但他也看到許多好朋友迷失了，失去人生方向，他說：「因著上帝的愛，我的老年生活過得非常快樂，若沒『祂』的改變，我做不到！」



全文請Q我

從台北看天下  
FM90.9佳音電台  
每週日下午16:05  
3.5 訪陳純敬會長談世界展望會



全文請Q我